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(! PAMIETAJ | Gdy przechodzimy z wiekszej jednostki na mniejszq jednostke — mnozymy. )
PRZYKtLADY:

r‘(7 t - ile to dekagraméw (dag)?)

Tony (t) sa wieksze od dekagraméw (dag), wiec musimy mnozy¢.
Krok 1: Przeliczenie ton na kilogramy
1t=1000 kg

7 1 x 1000 = 7000kg

Krok 2: Przeliczenie kilograméw na dekagramy
1 kg = 100 dag

7000 kg x 100 = 700 000 dag
\Odpowiedﬁ: 7 t =700 000 dag

(‘(8 t 130 kg - ile to kilograméw (kg)?}

Tony (t) sa wieksze od kilogramow (kg), wiec musimy mnozy¢.
Krok 1: Przeliczenie ton na kilogramy
11 =1000 kg

8 t x 1000 = 8000kg

Krok 2: Dodanie dodatkowych kilogramow
8000 kg + 130 kg = 8130 kg

kOdpowiedi: 8 t 130 kg = 8130 kg

2. Dzielimy, gdy jednostka, ktora chcemy przeliczyé, jest mniejsza,
a wynik ma byé w jednostce wiekszej.

(—( 400 dag - ile to kilograméw (kg)? )
Dekagramy (dag) sa mniejsze od kilograméw (kg), wiec musimy dzielic.
1 kg = 100 dag

Zatem, aby przeliczy¢ dekagramy (dag) na kilogramy (kg), dzielimy przez 100
400 dag : 100 = 4 kg

kOdpowiedi: 400 dag = 4 kg

(‘( 4000 g - ile to kilogramdw (kg)? ) N
Gramy (g) sa mniejsze od kilograméw (kg), wiec musimy dzielié.
1 kg = 1000 g

Zatem, aby przeliczy¢ gramy (g) na kilogramy (kg), dzielimy przez 1000
4000 g : 1000 = 4 kg

 Odpowiedz: 4000 g = 4 kg

J
(! PAMIETAJ | Gdy przechodzimy z mniejszej jednostki na wiekszq jednostke — dzielimy. )

—==2" loveschool.pl —



